

微点赞

惊心动魄! 男童坠楼, 他徒手接住

@央视新闻
(中央广播电视台央视新闻官方账号)

近日,一段男童从4楼跌落被人徒手接住的视频在网上热传,这惊心动魄又让人感动的一幕时隔两个月才被外人知晓。今年7月10日,湖南长沙,一名幼童站在4楼阳台外,手攀着栏杆,十分危险。程光辉带着儿子刚好路过,11岁的儿子突然叫住他:“爸爸你快看,那上面好像有个小孩。”程光辉看到幼童的双脚眼看就要悬空,赶紧跑到楼下,张开双臂,“我让儿子往楼里跑,去四楼找一找孩子的家长,看能不能把孩子抱进去。”不料幼童从4楼跌落,幸好被程光辉稳稳接住。

90 腹复师 8 年为千人修补残缺

@四川电视台新闻现场
(四川广播电视台新闻频道官方微博)



2005年周大哥因意外事故,导致右眼失明,最近他找到腹复师王斌制作义眼。为了让腹复师“以假乱真”,腹复师更像是手艺人,需要具备良好的审美,掌握雕刻、调色、打磨等技巧。从业8年,王斌为近3000人修补了伤口。他希望能建立一个腹复中心,培训更多的腹复师,让更多患者重塑信心,回归正常生活。

微世相

百万网友围观的猫咪涂鸦
仅4天就被恶意损毁

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

9月4日,江苏南通的葛先生反映其在海门区一墙上喷绘的涂鸦被人恶意损毁。葛先生称,他于8月31日创作涂鸦,期间有300万网友围观,有不少人线下打卡拍照。葛先生系一名平面设计工作者,发现街角裸露出的水泥墙不太美观,为了给城市添加一点小美好,就进行了喷绘涂鸦,“看到作品被毁心里挺遗憾的”。



微提醒

男子滑倒,水果刀误插胸部又自己拔出

@都市时报
(都市时报官方微博)

近日,河南郑州,一男子做饭时滑倒,水果刀误插胸部刺穿胸壁,情急之下又自己拔出。经120紧急救援,男子已无大碍。医生提醒:胸部刺伤最致命的就是心脏及肝脏的损伤,切不可自行拔除刺伤物,以免二次损伤带来严重后果。

微案件

潜逃25年骑电动车600公里投案
“担心半路被抓无法认定为主动投案,每天半夜赶路”

@西北信息报
(《西北信息报》官方微博)

近日,经劝返,外逃25年的职务犯罪嫌疑人陆玉春主动到云南大理州鹤庆县监委投案。现年58岁的陆玉春系大理州鹤庆县城郊乡(现鹤庆县草海镇)财政所原所长。1998年9月,陆玉春涉嫌利用职务便利贪污公款后潜逃。2000年4月,鹤庆县检察院对陆玉春决定逮捕,随后,公安机关对其开展网上通缉。据陆玉春交代,潜逃25年期间辗转云南、新疆、青海、西藏等地漂泊躲藏。父母去世无法尽孝,孩子成长及成家无法参与,面对劝返政策,陆玉春下定决心投案自首。因害怕半路被抓后主动投案的事实得不到认定,陆玉春买了一辆二手电动车,每天半夜赶路40多公里,白天找可以隐藏的地方躲起来,历时半个多月、行程600多公里投案自首。

诈骗137万元全买彩票
落网时仅剩6万元

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北武汉的李某以收取服务费帮助中标项目的幌子诈骗成女士137万元。钱款到手后,作为资深彩迷的李某为了实现“一夜暴富”梦,将137万元全部用于购买彩票。截至落网时,仅剩下6万余元。目前,李某已被警方刑事拘留。

男子网上辱骂他人竟称是代骂服务
警方:行拘!

@人民公安报
(公安部机关报)

近日,湖南长沙警方注意到,有一名男子在多个平台发布替他人提供网络辱骂服务的留言。经过调查,警方找到了22岁的嫌疑人李某。李某自去年10月至今,已接了100单左右,非法获利近万元。他声称自己接单后会一直辱骂到“客户”满意为止,并将聊天内容截图反馈给买家。目前,李某被处以行政拘留10日并处罚款500元。



微关注

武大新生骑电动车要考试
校方回应

@湖北日报
(《湖北日报》官方微博)

近日,多位武汉大学学生在网上晒出了大一新生穿着军训服,排队参加共享电动车考试的图片,引来网友关注。有媒体记者从武汉大学多名学生及相关部门获悉,这是目前该校针对新生开展的电动自行车骑行培训及交通安全宣传教育活动,原因是武汉大学校园上坡下坡较多,开展培训也是为了骑行安全。早在2022年8月,武汉大学就对7300多名新生进行了共享电动车安全骑行培训。

